11-פתרון

# שימו לב: כמעט כל תרגיל בקומבינטוריקה ניתן לפתור במספר דרכים ובלבד שהגעת לאותה תוצאה סופית,לכן אופן הפתרון כאן הוא בגדר המלצה.
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שאלה6:
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   לכל אחד מארבעת האנשים יש 3 מנות שהוא יכול לבחור.
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שאלה7:
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          בכל הטלה 6 אפשרויות
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         בהטלה הראשונה 6 אפשרויות ובכל הטלה אחרי יורדת אפשרות
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         בחירת סיפרה מ 6
(בתוך זה אנו מורידים את האפשרות שהמבוגרים צמודים והילדים צמודים כי כבר ספרנו את האפשרות הזו כאשר הורדנו את "כל המבוגרים צמודים").





מספר האפשרויות שכל הילדים צמודים





מספר האפשרויות שכל המבוגרים צמודים (זאת אומרת שלא קיימים 2 מבוגרים שביניהם יש לפחות ילד אחד)





מספר האפשרויות לסדר את כולם בשורה





סידור כל השחקנים בקבוצות





לסידור הפנימי של כל קבוצה





התשובה של סעיף א' לחלק ב- !4, כי כאן אין 


"שמות" לקבוצות, לא משנה באיזו קבוצה אתה





האפשרויות שהספרות 1 ו-2 לא נבחרו.








בחירת 4 ספרות מתוך 6 כאשר יש חשיבות לסדר

















סידור פנימי ביניהם





האפשרויות שהם מאותה מפלגה





בחירת 3 אנשים לחברי ועדה





בחירת אדם מכל מפלגה בשביל יו"ר וסגן





ונוריד את 2 האפשרויות הלא רצויות- שכולם בתא הראשון ושכולם בתא השני





נחשב את כל האפשרויות, לכל אחד מ5 הכדורים יש 2 אפשרויות





עבור סדר 3 התאים





האפשרות להכניס ל 3 התאים את מספר הכדורים באופן- 1,2,2





האפשרות להכניס ל 3 התאים את מספר הכדורים באופן- 3,1,1








בחירת מנות ל4 אנשים מתוך 3 מנות אפשריות, לכן � EMBED Equation.3  ���  כאשר אין חשיבות לסדר ויש חזרות.





סידור פינמי של ארבעת הספרות לחלק לסידור של השתיים שחוזרות על עצמן(ולכן אין חשיבות לסדר ביניהן)





בחירת 3 ספרות מ 6





בחירת סיפרה מה-3 שתחזור





סידור פינמי של ארבעת הספרות לחלק לסידור של שני הזוגות שחוזרים על עצמם(ולכן אין חשיבות לסדר)








בחירת 2 ספרות מ-6


(כפול בחירת 2 מ 2: 


 � EMBED Equation.3  ���=  1   )





סידור פינמי של ארבעת הספרות לחלק לסידור של השלוש שחוזרות על עצמן





בחירת סיפרה משתיהן    


שתופיע עוד פעמיים





בחירת 2 ספרות מ-6
































האפשרות ששלושתם צמודים כי ספרנו אותם באופן כפול 3 פעמים (2 המבוגרים שנבחרו נחשבים כאיבר אחד ולכן מכפילים פעמיים ב-!2, פעם אחת הסדר הפנימי של הצמודים ופעם אחת בין הצמודים לבין המבוגר השלישי).





מספר האפשרויות שאותם 2 שנבחרו צמודים


והסידור שלהם לעומת ה 6 הנותרים





מספר האפשרויות שכל המבוגרים צמודים


כי הורדנו את חיתוך החיתוכים 3 פעמים





מספר האפשרויות לסדר את כולם בשורה





מספר האפשרויות ש2 מבוגרים בלבד צמודים.


-בחירה של 2 מתוך שלושת המבוגרים (כל פעם 2 אחרים)

























































































מספר האפשרויות לסדר את כולם בשורה





מספר האפשרויות ש2 מבוגרים בלבד צמודים.


ההפחתה הזו נעשתה על ידי בחירה של 2 מתוך שלושת המבוגרים (כל פעם 2 אחרים) ואז מספר האפשרויות שאותם 2 שנבחרו צמודים


והסידור שלהם לעומת ה 6 הנותרים











מספר האפשרויות שכל המבוגרים צמודים כי הורדנו את החיתוך 3 פעמים
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